Guayaquil, Febrero 28 del 2015

Señores

Junta Ordinaria de Accionistas ENRIQUE LUNA S.A. INGELANSA Ciudad.

De mi consideración:

Por medio de la presente, me permito poner a disposición de los señores accionistas de la compañía ENRIQUE LUNA S.A. INGELANSA, el informe de los Estados Financieros del 2014 y así dar cumplimiento a lo que establece la Ley de Compañías y los Estatutos sociales, como Gerente General de la empresa.

Tanto el Estado de Situación Financiera y el Estado de Resultados se encuentran a disposición de cada uno de los Accionistas, para que procedan a su análisis y aprobación, el cual al cierre del ejercicio antes indicado presenta la real situación de la empresa.

La compañía reporta una utilidad de \$ 125,74 USD DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMERICA.

Aprovecho la oportunidad para expresar mis sinceros agradecimientos como Gerente General y esperamos seguir adelante con las metas propuestas.

Atentamente,

Ing. Enrique Luna Álvarez

Gerente General









Guayaquil, 31 de Octubre del 2013

Señor
HERIBERTO ENRIQUE LUNA ALVAREZ
Ciudad.-

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía ENRIQUE LUNA S.A. INGELANSA, en su sesión celebrada el día de hoy procedió a designar a usted GERENTE de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social. Como Gerente de la compañía, corresponde a usted, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la compañía, consta de la escritura pública de Constitución, otorgada ante la Notaria Trigésimo Séptima del Cantón Guayaquil, Ab. Luz Angélica Luna A. de Castro, el 21 de Mayo del 2003, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 09 de Junio del 2003.

Felicitándolo a usted, por tan merecida designación me suscribo.

Atentamente,

Susan Pérez Moreno Secretaria Ad-Hoc

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA ENRIQUE LUNA S.A. INGELANSA, SEGÚN CONSTA DEL NOMBRAMIENTO DE ANTECEDE.-

Guayaquil, 31 de Octubre del 2013

HERIBERTO ENRIQUE LUNA ALVAREZ

C.C.NO. 091201781-1



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:50.084 FECHA DE REPERTORIO:31/oct/2013 HORA DE REPERTORIO:16:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta y Uno de Octubre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía ENRIQUE LUNA S.A. INGELANSA, a favor de HERIBERTO ENRIQUE LUNA ALVAREZ, de fojas 5.711 a 5.713, Registro de Nombramientos número 1.842.

ORDEN: 50084

Guayaquil, 04 de noviembre de 2013

uayaquii, 04 ae noviembre ae 2013

Ab. Nuria Butiñá M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.